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Akční plán stanovuje priority v oblasti rozvoje destinace a hlavní marketingové aktivity pro období 
roku 2023. Jedná se o operativní strategický dokument, který naplňuje dlouhodobou Strategii 
rozvoje cestovního ruchu destinace Plzeň 2019 – 2023.

Činnosti organizace v roce 2023 směřují k naplňování hlavních rozvojových témat a dlouhodobých 
cílů organizace. Zároveň reagují na aktuální situaci v cestovním ruchu, kdy je potřeba reagovat na 
změnu struktury a chování návštěvníků destinace. Hlavní cílové skupiny – „požitkáři“ a rodiny 
s dětmi, zůstávají ale i pro následující období neměnné. Prioritním cílovým trhem budou i v roce 2023 .
domácí návštěvníci, marketingové aktivity budou však soustředěny také na blízké a další prioritní 
zahraniční trhy.

Strategické i marketingové aktivity pro rok 2023 jsou plánovány v návaznosti na činnost organizace 
v předchozích obdobích, zároveň zohledňují výstupy návštěvnických průzkumů realizovaných v roce 
2022. Jedním z klíčových závazků organizace v roce 2023 bude vyhodnocení stávající dlouhodobé 
strategie a její aktualizace pro období 2024 – 2028. Aktualizovaná strategie bude zohledňovat nové 
trendy a vývoj v cestovním ruchu, současně však naváže na dlouhodobé cíle a rozvojová témata 
z předchozího období, které bude dále rozvíjet. Plzeň – TURISMUS bude i v roce 2023 pokračovat .
v prohlubování partnerské spolupráce prostřednictvím společných marketingových aktivit .
a konkrétních projektů. .

1.  Koncepční a strategická činnost

Turistická oblast Plzeň nastavuje své dlouhodobé cíle a rozvojové aktivity prostřednictvím Strategie 
rozvoje cestovního ruchu 2019 - 2023. Organizace Plzeň – TURISMUS je pořizovatelem 
a vykonavatelem této strategie jako odborný garant pro oblast cestovního ruchu v Plzni a nejbližším .
okolí a jako certifikovaná destinace cestovního ruchu na oblastní úrovni.  V roce 2023 dojde 
k vyhodnocení aktuální strategie a k její aktualizaci pro období 2024 – 2028. Rozvojové priority .
a témata budou vycházet z předchozí strategie tak, aby byla zachována kontinuita činností .
v oblasti cestovního ruchu v destinaci. Do tvorby aktualizované strategie budou zapojeny všechny .
zainteresované subjekty tak, aby strategie byla praktickým a účelným dokumentem pro všechny 
aktéry cestovního ruchu v destinaci.

V roce 2023 bude organizace Plzeň – TURISMUS žádat o recertifikaci na úrovni oblastní destinace 
v rámci systému kategorizace organizací destinačního managementu..

Plzeň – TURISMUS bude v roce 2023 pokračovat v přípravě aktualizovaného informačního 
a orientačního systému, jehož cílem je zajistit informační turistický servis ve veřejném prostoru nad .
rámec stávajícího značení (MIOS). Plzeň – TURISMUS je koordinátorem odborné pracovní skupiny, 
jejíž součástí jsou dále Útvar koncepce a rozvoje města Plzně, Správa veřejného statku města Plzně 
a Odbor památkové péče města Plzně. V dalších přípravných krocích se počítá s konzultacemi 
s dotčenými partnery z oblasti cestovního ruchu. Cílem je připravit podklad pro soutěž na doplňující .
informační a orientační prvky, které v následujících letech doplní stávající MIOS.

S cílem zajištění kontinuity ve sběru návštěvnických dat bude i v roce 2023 probíhat analýza 
návštěvnosti destinace za pomoci geolokačních dat mobilních operátorů, tentokrát rozšířená 
o analýzu návštěvnosti akcí klíčových z pohledu cestovního ruchu. Na vybraných akcích bude navíc .
realizován rozšířený návštěvnický průzkum, který bude provádět přímo Plzeň – TURISMUS.

Rozvojové aktivity destinace Plzeň pro rok 2023
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1.1 Strategie cestovního ruchu destinace Plzeň 2024 – 2028

Plánovaný termín realizace 2023

Místo realizace destinace Plzeň

1.2 Recertifikace destinace Plzeň

Plánovaný termín realizace  březen - červen 2023

Místo realizace destinace Plzeň

1.3  Aktualizace a doplnění MIOS o nové prvky

Plánovaný termín realizace 2023 - 2024

Místo realizace Plzeň

1.4 Analýza návštěvnosti destinace prostřednictvím geolokačních dat mobilních operátorů

Plánovaný termín realizace  leden – prosinec 2023

Místo realizace destinace Plzeň

1.5   Analýza návštěvnosti klíčových akcí (geolokační data, vlastní návštěvnický průzkum)

Plánovaný termín realizace  únor – prosinec 2022

Místo realizace destinace Plzeň

1.6   Podání žádostí a administrace projektů z regionálních a národních dotačních
      programů pro oblast CR

Plánovaný termín realizace  leden – prosinec 2023

V souladu se snahou o zajištění vícezdrojového financování budou na vybrané aktivity a projekty 
žádány prostředky z národních i regionálních dotačních programů pro rok 2023.

V roce 2023 bude Plzeň – TURISMUS pokračovat v zajištění vzdělávacích aktivit pro aktéry 
cestovního ruchu v destinaci. Vzdělávání je klíčem ke zvýšení kvality poskytovaných služeb i rozvoji 
celého segmentu cestovního ruchu v destinaci. Školení a vzdělávací akce realizované v roce 2023 
navážou na předchozí vzdělávací akce, budou určené pro průvodce, zástupce turistických cílů, 
pracovníků turistických informačních center v destinaci i interní marketingová školení pro vlastní 
zaměstnance.

Organizace Plzeň – TURISMUS bude i v roce 2023 aktivním členem odborných platforem – Svaz 
měst a obcí ČR, Svaz turistických oblastí ČR, případně dalších odborných pracovních skupin, které 
se týkají oblasti cestovního ruchu na místní, regionální i národní úrovni. 

1.7    Vzdělávací aktivity pro aktéry CR v destinaci

Plánovaný termín realizace  únor – prosinec 2023

1.8   Zapojení do odborných členských organizací a pracovních skupin

Plánovaný termín realizace  leden – prosinec 2023

Místo realizace destinace Plzeň

Aktivity
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2.   3K Platforma cestovního ruchu

Rozvoj partnerské spolupráce, řízení a koordinace aktivit v cestovním ruchu v destinaci 
a komunikace mezi aktéry cestovního ruchu v destinaci bude i nadále probíhat prostřednictvím .
aktivit 3K platformy. Cílem je umožnit zapojení partnerů do aktivit v destinaci a společná snaha 
o rozvoj služeb v cestovním ruchu. V roce 2023 bude v oblasti partnerské spolupráce prioritou .
společná komunikace a příprava aktualizované Strategie rozvoje cestovního ruchu 2024 – 2028.

Výroční setkání všech partnerů se uskuteční opět v říjnu, kromě shrnutí hlavních výstupů roku 2023 
a představení aktivit pro rok 2024 zde bude představena a diskutována aktualizovaná strategie 
před jejím finálním odsouhlasením. 

Pracovní skupiny (turistické cíle, služby, obce, industriální turismus) se budou i v roce 2023 scházet 
a komunikovat dle potřeb konkrétních řešených témat a projektů.  Dále budou probíhat osobní .
a online jednání k aktuálním tématům v užším složení partnerů..

Hlavní marketingová kampaň pro rok 2023 bude komunikována napříč členy 3K platformy. Dalšími 
významnými výstupy partnerské spolupráce v roce 2023 jsou společné projekty a produkty - 
Industry Open, Plzeňské hotelové noci, projekty na podporu gastroturismu, prohlídkový servis 
v turistických cílech, SmartGuide a další. .

Plzeň – TURISMUS bude i nadále aktivně spolupracovat s akademickou sférou, bude poskytovat 
odborné konzultace a bude se zapojovat do zadávání a řešení odborných studentských prací na 
úrovni středního i vysokého školství.  V rámci spolupráce se středními odbornými školami 
v destinaci budou zároveň poskytovány odborné praxe studentům. .

2.1 Setkání aktérů cestovního ruchu destinace Plzeň

Plánovaný termín realizace říjen 2023

Místo realizace Plzeň

2.2  Komunikace a setkání pracovních skupin 3K platformy

Plánovaný termín realizace  průběžně

Místo realizace destinace Plzeň

2.3   Příprava a realizace projektů partnerské spolupráce

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace destinace Plzeň

3.    Rozvojové projekty a produkty

V souladu s hlavními rozvojovými tématy a cíli destinace vytváří a spravuje Plzeň – TURISMUS 
vlastní produkty a projekty, k jejichž realizaci jsou přizváni další partneři v destinaci. Organizace ale 
také usiluje o rozvoj partnerských projektů, které přispívají k prohloubení spolupráce a rozvoji služeb 
v cestovním ruchu v destinaci. Dle konkrétních témat se Plzeň – TURISMUS snaží o zapojení do 
projektů realizovaných na regionální a národní úrovni.

Aktivity
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Paměťový turismus jako jedno z hlavních rozvojových témat destinace dlouhodobě reprezentují 
produkty Patton Memorial Pilsen a Adolf Loos Plzeň. Téma osvobození Plzně americkou armádou je 
veřejnosti zprostředkováno celoročně prostřednictvím muzea Patton Memorial Pilsen. V roce 2023 
pokračuje příprava nové expozice v budově na Klatovské tř. 19 v souladu s projektem rekonstrukce 
objektu.  Patton Memorial Pilsen se i v roce 2023 aktivně podílí na přípravě a realizaci Slavností 
svobody, klíčové akce s nadregionálním významem. V roce 2023 bude také zahájena spolupráce na 
tvorbě tematického dokumentu České televize ve spolupráci s městem Plzeň a Plzeňským krajem. 
Plzeň – TURISMUS bude nadále vyhledávat další možnosti prezentace tématu osvobození 
(komentované prohlídky, Plzeňská muzejní noc a další).

V rámci rozvoje produktu Adolf Loos Plzeň bude v roce 2023 zpracován dlouhodobý koncept využití 
apartmánu R. Hirsche v Plachého 6 tak, aby byl efektivně využit potenciál prezentace Loosovy 
tvorby veřejnosti v tomto interiéru a jeho plnohodnotného zapojení do prohlídkových okruhů. 
Zároveň bude v interiéru v Plachého 6 vytvořena tematická expozice na přechodné období, která 
vhodným způsobem doplní stávající nevybavený interiér. Plzeň – TUIRISMUS se s Loosovými 
interiéry zapojí do připravované prestižní konference Iconic Houses (květen 2023). Pro prohlídkové 
trasy bude pořízen audio průvodce v jazykových mutacích (Aj, Nj), který zlepší nabízené služby 
především pro zahraniční individuální návštěvníky komentovaných prohlídek. V interiérech bude 
probíhat kulturní program, v roce 2023 věnovaný připomínce 90. výročí úmrtí Adolfa Loose. Již 
potřetí se svým programem Adolf Loos Plzeň zapojí do Plzeňské hotelových noci.

Téma industriálního turismu bude i v roce 2023 rozvíjeno pod značkou Industry Open. Hlavním cílem 
pro rok 2023 je rozvoj industriální stezky a její marketing. Stezka sdružující partnery reprezentující 
industriální turistické atraktivity bude v roce 2023 proznačena v konkrétních lokalitách. Ve 
spolupráci s partnery budou v rámci marketingové kampaně komunikovány akce zapojených 
turistických atraktivit s důrazem na hlavní turistickou sezónu. Marketingová kampaň v roce 2023 
nahradí dosavadní pojetí festivalu Industry Open, který byl cílen na konkrétní termín. Díky změně 
konceptu bude možná širší propagace aktivit pořádaných partnery v průběhu celé sezóny. V plánu je 
také aktualizace a dotisk stávající produktové brožury Industry Open a prohloubení spolupráce 
s dalšími destinacemi zabývajícími se tématem industriálního turismu..

Obě pobočky turistického informačního centra budou i v roce 2023 na základě dohody s Plzeňským 
krajem poskytovat informační servis nejen pro destinaci, ale pro celý region. Budou vytvořeny nové 
kolekce suvenýrů, které doplní stávající nabídku upomínkových předmětů. Díky plánované 
interiérové úpravě a reorganizaci výstavních ploch v TIC na náměstí Republiky dojde ke 
zpřehlednění prezentace suvenýrů. V souladu se snahou o eliminaci vizuálního smogu budou 
omezeny výstavní plochy plakátů. Před zahájením hlavní turistické sezóny bude provedena revize a 
navazující aktualizace distribuční sítě propagačních tiskovin v destinaci i v širším regionu.

Prohlídkový servis bude i v roce 2023 zajišťován prostřednictvím TIC a ve spolupráci s partnery. 
V průběhu hlavní turistické sezóny budou pořádány pravidelné komentované prohlídky města - pro .
hosty partnerských ubytovacích zařízení zdarma, dále v předprodeji. Tematické prohlídky budou 
vypisovány v návaznosti na související události a akce. Ve spolupráci s partnery budou i nadále 
zajišťovány prohlídky katedrály sv. Bartoloměje a Velké synagogy v pravidelných termínech. 
Všechny nabízené prohlídky budou součástí B2B katalogu pro rok 2023 a kromě pravidelných 
termínů budou realizovány pro skupiny dle konkrétních objednávek.

V roce 2023 naváže organizace Plzeň – TURISMUS na předchozí projekty realizované ve spolupráci 
s partnery. Společně s ubytovateli a turistickými cíli proběhne na jaře v období mimosezóny druhý .
ročník Plzeňských hotelových nocí. Projekt se podařilo etablovat jako funkční model spolupráce 
s partnery, který bude rozvíjen v dalších letech. S cílem propagovat Plzeň jako atraktivní destinaci .
z pohledu gastronomie v roce 2023 bude pokračovat spolupráce s provozovateli gastro podniků .
v centrální části Plzně s důrazem na budované klidové pěší zóny – Riegrova ulice. Gastroturismus .
zde bude podpořen prostřednictvím společných marketingových projektů (Riegrovka hraje, 
Riegrovka hřeje). Ve spolupráci s turistickými cíli bude v roce 2023 průběžně aktualizován obsah 
mobilního průvodce SmartGuide, který je vhodným nástrojem především pro zahraniční 
návštěvníky.
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3.1   Projektová příprava obsahu nové expozice PMP a prezentace záměru veřejnosti

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

3.2 Spolupráce PMP na tematickém dokumentu České televize

Plánovaný termín realizace  2023 - 2025

Místo realizace destinace Plzeň

3.3   Spolupráce PMP s OKM na přípravě a realizaci Slavností svobody

Plánovaný termín realizace leden – květen 2023

Místo realizace destinace Plzeň

Patton Memorial Pilsen

3.6    Zajištění kulturního programu v Loosových interiérech

Plánovaný termín realizace únor – prosinec 2023

Místo realizace Loosovy interiéry

3.4    Koncept dlouhodobého využití interiéru v Plachého 6 (apartmán R. Hirsche)

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

3.5  Tematická expozice v Plachého 6

Plánovaný termín realizace leden – červen 2023

Místo realizace Plachého 6 (apartmán R. Hirsche)

Adolf Loos Plzeň

3.7     Zajištění plzeňské části programu konference Iconic Houses

Plánovaný termín realizace leden - květen 2023

Místo realizace Plzeň

3.8   Pořízení audio průvodce pro komentované prohlídky v Loosových interiérech (Aj, Nj)

Plánovaný termín realizace leden – červen 2023

Místo realizace Plzeň

3.9     Rozvoj industriální stezky ve spolupráci s partnery, proznačení cílů

Plánovaný termín realizace leden – červen 2023

Místo realizace destinace Plzeň, Plzeňský kraj

Industry Open

3.10   Komunikace akcí pořádaných partnery, kteří jsou součástí industriální stezky
         s důrazem na hlavní turistickou sezónu

Plánovaný termín realizace leden – září 2023

Místo realizace destinace Plzeň, Plzeňský kraj

Aktivity
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3.11    Aktualizace a dotisk průvodce IO

Plánovaný termín realizace leden – červen 2023

Místo realizace destinace Plzeň, Plzeňský kraj

3.14  Komentované prohlídky města, tematické prohlídky, prohlídky partnerských TC

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace destinace Plzeň

3.12     Tvorba nových kolekcí suvenýrů

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

3.13   Interiérové úpravy v TIC na náměstí Republiky

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

Turistické informační centrum a prohlídkový servis

3.15      Plzeňské hotelové noci

Plánovaný termín realizace leden – duben (ročník 2023), září – prosinec (ročník 2024)

Místo realizace destinace Plzeň

Partnerské projekty

3.16       Projekty na podporu gastroturismu (Riegrovka hraje, Riegrovka hřeje a další)

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

3.17       SmartGuide – správa aplikace, rozvoj platformy, aktualizace obsahu

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace destinace Plzeň

6.



4. Marketing

Podobně jako v uplynulých třech letech bude zastřešující destinační kampaň pro hlavní turistickou 
sezonu 2023 klást důraz na oslovení domácích návštěvníků. V souladu se současnými 
marketingovými trendy bude těžiště kampaně v prostředí online (využití sociálních sítí, PPC 
reklamy, placenou prezentací a PR na různých webových portálech atp.), na které naváží další 
kampaňové aktivity (PR, OOH, inzerce, TV…). Jak potvrdil návštěvnický průzkum realizovaný 
organizací Plzeň – TURISMUS v roce 2022, úhlavní cílové skupiny jsou Požitkáři a Rodiny s dětmi. 
Geografické cílení bude na základě získaných dat získaných při vyhodnocování předchozích 
kampaní vedle okolních krajů rozšířeno o Jihomoravský a Moravskoslezský kraj. 

Dílčí marketingové kampaně budou v roce 2023 věnovány partnerským a tematickým projektům 
(Plzeňské hotelové noci, gastoturismus, advent v Plzni). V rámci destinačního PR a komunikačních 
aktivit pod značkou Visit Plzeň budou v průběhu celého roku podporovány turisticky relevantní akce, 
jednotlivé turistické cíle i poskytovatelé služeb tak, aby byl obraz Plzně jako atraktivní destinace 
s pestrou turistickou nabídkou kompletní. Plánované je rozšíření fotobanky i vznik nových .
tematických destinačních videí.  Fotografie i videa budou k dispozici pro partnery a budou 
využívány při konkrétních marketingových aktivitách.

Důraz bude kladen také na organizaci domácích i zahraničních press tripů a fam tripů ve spolupráci 
s lokálními partnery, Centrálou a zahraničními zastoupeními organizace CzechTourism. Plzeň – 
TURISMUS se zúčastní prezentačních akcí a veletrhů v ČR (Holiday World Praha, Dovolená 
vOstravě, Travel Trade Day v Brně) a zahraničí dle aktuální nabídky a potřeb v průběhu celého roku .
2023.

V souladu s dlouhodobými strategickými cíli organizace v oblasti marketingu bude v roce 2023 
věnována pozornost optimalizaci značky destinace. Ve spolupráci s odborníky dojde ke kodifikaci 
vizuálního stylu, jehož cílem je v souladu se stávajícím manuálem vizuálního stylu města Plzně 
ujednotit veškerou komunikaci pod značkou Visit Plzeň s cílem zefektivnit jednotnou komunikaci 
destinace a posílit destinační značku. Na základě aktualizovaného manuálu získají novou grafickou 
podobu veškeré komunikační kanály pod značkou Visit Plzeň. Bude třeba upravit jednotlivé výstupy 
a navrhnout novou řadu informačních materiálů. Obsahovou, grafickou i technickou revizí projdou 
také jednotlivé destinační a produktové webové portály. 

4.1      Kampaň pro Plzeňské hotelové noci

Plánovaný termín realizace prosinec 2022 – březen 2023

Místo realizace vybrané kraje

Marketingové kampaně

4.2  Destinační kampaň pro hlavní turistickou sezonu 

Plánovaný termín realizace květen - září 2023

Místo realizace celá ČR

4.3  Adventní kampaň 

Plánovaný termín realizace listopad – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň a okolní kraj

4.4  Destinační kampaň v Bavorsku 

Plánovaný termín realizace květen – září 2023

Místo realizace příhraniční regiony na bavorské straně

7.

Aktivity



Další komunikační a marketingové aktivity

4.6  Prezentační akce – press tripy, veletrhy, prezentační akce v ČR i v zahraničí

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace ČR a zahraničí

4.7  Produkce nových kampaňových a destinačních fotografií a videí

Plánovaný termín realizace leden – prosinec 2023

Místo realizace Plzeň a okolí

4.5   PR, prezentace a propagace destinace Plzeň, jednotlivých turistických cílů a turisticky
       relevantních akcích s využitím veškerých komunikačních kanálů 

Plánovaný termín realizace leden - prosinec 2023

Místo realizace celá ČR a zahraničí

Kodifikace vizuálního stylu Visit Plzeň

4.8   Kodifikace vizuálního stylu sjednocující veškerou komunikaci pod značkou Visit Plzeň

Plánovaný termín realizace leden – duben 2023

Místo realizace Plzeň

4.9  Nová řada informačních materiálů a tiskovin na základě edičního plánu pro rok 2023 

Plánovaný termín realizace březen - prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

4.10  Implementace vizuálního stylu napříč veškerými komunikačními kanály 

Plánovaný termín realizace březen - prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

Online komunikace a weby

4.11   Kompletní obsahová revize webu Plzeň pro děti

Plánovaný termín realizace leden – duben 2023

Místo realizace Plzeň

4.12  Grafická a obsahová revize webu Adolf Loos Plzeň – implementace rozšíření počtu 
         návštěvnických tras a kalendáře akcí 

Plánovaný termín realizace leden - duben 2023

Místo realizace Plzeň

4.13   Redesign turistického portálu Visit Plzeň v souladu s kodifikací vizuálního stylu 

Plánovaný termín realizace leden - červen 2023

Místo realizace Plzeň

4.14   Vznik microsite pro produkt Plzeňské hotelové noci 
 Plánovaný termín realizace říjen - prosinec 2023

Místo realizace Plzeň

8.
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